

# 伟邦科技： 满员开工抢抓进度 全力投入产品生产研发

珠江时报讯(记者/邹韵斯 通讯员/冯启智 摄影报道)车间生产工人正在有序贴片、焊接,机器老化测试区域整齐摆放着待测质量产品,工人们逐一记录产品情况……2月18日,记者走进广东伟邦科技股份有限公司(以下简称“伟邦科技”),生产车间内工人们戴着口罩,娴熟地操作着各种生产设备,全力抓生产进度,铆足干劲冲刺新年的发展目标。

## 节后满员开工 迅速恢复生产节奏

“春节前,我们响应政府号召,鼓励员工就地过年,并推出了一系列按时上班大礼包,保障复工复产。年初八我们公司就开工了,基本是满员返岗的。上班后的第二周,客户订单基本恢复到了春节前的水平,生产车间里的员工们有序忙碌着。”伟邦科技董事会秘书刘树林介绍,目前企业生产的产品覆盖电梯人机交互系统、显示系统、梯控系统、电梯物联网、无接触产品、智能硬件、人脸识别等几大类,除了传统型产品,企业从2021年为防疫需求研发生产的AR手



伟邦科技车间内员工正在生产。

位识别、AI手势识别、空中成像无接触召梯系统等无接触产品也发展迅速。

创立于2004年的伟邦科技一直专注于为电梯行业配套提供人机界面电子部件和网络化多媒体信息解决方案,此前已开发出无感人脸识别乘梯、二维码乘梯、红外感应按钮乘梯等产

品,与日立、蒂森、迅达、通力、奥的斯等国际知名电梯品牌建立了长期的合作关系。

“目前我们的主流产品还是电梯行业类配套的人机交互产品,而这两年新推出的防疫产品增长速度也很快,例如AR手位识别等产品越来越受欢迎,不少医院、行政办公楼等公共场所都

引入了我们的产品。”刘树林说。

## “暖春行动” 暖企心更增发展信心

一年之计在于春,为了帮助企业新春开好局、起好步,桂城在年初九就启动了“暖春行动”,次日更发布《桂城街道“店小二”服务重点企业工作方案》,以实

行“店小二”服务企业制度、建立企业问题诉求“直通车”平台等6大创新举措,及时帮助企业解决生产经营过程中遇到的困难和问题,提升企业做大做强的信心,助力企业做大做强,全面打造一流营商环境。

“一直以来,市、区、街道各级政府都给我们企业很多关心,多次来现场调研,帮助我们解决发展难题。2021年,我们向桂城提出公司在三龙湾南海片区的新总部地块,难以解决容积率问题后,佛山市、区、桂城街道各级部门快速响应、服务周到,2021年底就迅速帮助我们解决了这个难题,在企业发展的关键时期给予我们莫大的帮助,真是十分暖心!”刘树林说,政府的“暖春行动”也增强了企业谋求更大发展的信心。

谈及未来发展,伟邦科技信心十足。企业相关负责人表示,在电梯行业十余年的技术积累和优质客户群是伟邦科技向前发展的动力源泉,未来企业也将瞄准万亿级的智能硬件市场和数字化、网络化、自动化市场,把人机交互技术延伸到更广泛的领域。

## 年年桔莫乱丢 你身边就有收集点

珠江时报讯(记者/李冬冬 通讯员/何智韵)正月十五过后,“过气”的年年桔又陆续要处理了。如何既方便快捷处理又能变废为宝呢?目前,桂城街道市政部门在各物业小区、村居等垃圾收集点、垃圾房都设置了年年桔临时收集点,收集时间持续至3月6日。

在丽雅苑中区垃圾房的年年桔临时收集点,可以见到不少菊花、桃花、年桔等集中堆放在一起。据介绍,自从大年初七起,就陆续有市民把丢弃的年年桔拿出来,元宵节过后这几天更是弃置的高峰期,每日都能收集到好几车。市政部门工作人员表示,桂城现在每日的年年桔收集总量将近6吨,数量比较庞大。

为减轻环卫工人们的负担,避免垃圾量激增,目前,桂城街道市政部门在各物业小区、村居等垃圾收集点、垃圾房都设置了年年桔临时收集点,收集时间持续至3月6日,市民也可以致电86396110预约收集,面向市民个人、物业公司、机关企事业单位和厂企提供服务。

而对于收集起来的年年桔将会怎样处理呢?市政部门工作人员表示,年年桔的植株、花盆、土壤将通过分拣分类,实现循环利用,提高使用率,达到“变废为宝”的效果。

## 桂城一周

# 风雨兼程,暖心聚力“战”寒潮

“红色源动力”“复工复产”“坚守岗位”……从2月16日至2月22日,桂城围绕这几个关键词,凝聚各方力量,推动各项工作稳健进行,期间涌现了一桩桩动人的暖心故事,驱散寒冷,带来温暖!

暖心,在桂城坚定不移、不停迈进的暖企步伐里。

一年之计在于春,节后相继开启了“暖春行动”,发布《桂

城街道“店小二”服务重点企业工作方案》后,桂城继续为助力企业发展注入“红色源动力”。2月17日,桂城街道召开2021年抓基层党建述职述责述廉会议提出,下阶段,将发挥基层党组织战斗堡垒作用,开展“红色源动力”工程,建设“10分钟党群服务圈”。次日,南海区税务局桂城税务分局党总支与瀚天科技城党委强强联手,签约合作“星

火”党建共建品牌,以党建之力促业务共进。紧接着,2月21日,广东希荻微电子股份有限公司竞得桂城映月新城新推的一块“住改工”地块。

一项项举措,昭示着桂城推进全面深化改革、坚定产业发展的决心,以更大的担当和底气推动广东省城乡融合发展改革创新实验区建设。桂城政府部门的有力支撑,让企业对未来谋求

更大发展充满了信心。

暖心,在桂城市民有爱互助、风雨兼程的身影里。

从2月18日开始,桂城气温骤降,进入“速冻”模式。然而寒潮虽冷,人心不冷。在桂城的各个角落,涌现出一道道温暖的身影。

2月18日,在桂平西路路段,一女子因横穿马路被车辆撞倒在地。正在路面巡查的桂城综

合行政执法办怡海中队执法人员发现该情况后,立即行动,联系交警、救护车将伤者及时送医救治。

2月20日,佛山市外来(返)南海人员免费核酸检测最后一天,还有一群可爱可敬的防疫志愿者、医护人员和工作人员,坚守在防疫前线,守好最后一班岗。

2月21日,桂城市政组织

30余名志愿者分组慰问环卫工人等市政一线工作人员,为这群寒潮中默默劳作守卫城市“净土”的“城市美容师”送上关怀与温暖。

文明是一座城市最亮丽的底色,一道道温暖、坚守的身影,用他们的热心举动和温情守护,擦亮了这座城市的精神名片。

文/珠江时报记者 刘杭

文明佛山 FOSHAN 全市同心齐努力 争创全国文明城市 中共佛山市委宣传部 佛山市精神文明建设委员会办公室